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2024. december 9-én az MNMKK OSZK-ban került sor a magyar reneszánsz könyvkultúra kiemelkedő
darabja, a Philostratus-corvina fakszimile kiadásának bemutatójára.
 

[1]

 

2024. december 9-én a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi
Könyvtárban (MNMKK OSZK) került sor a magyar reneszánsz könyvkultúra kiemelkedő darabja, a
Philostratus-corvina fakszimile kiadásának bemutatójára. Hunyadi Mátyás magyar király (1458–1490)
híres corvinájának igényes, pontos másolata a nemzeti könyvtár kiadásában jelent meg.
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A könyvbemutató résztvevőit Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója köszöntötte. Beszédében
kiemelte, hogy a Philostratus-kódex most megjelent díszkiadása nem csupán a Bibliotheca Corvina
örökségét idézi fel, hanem tanúságot tesz a szakmai munka és mesterségbeli tudás magas
színvonaláról is.

A rendezvényen Földesi Ferenc, az MNMKK OSZK Kézirattárának vezetője moderálta a szakmai
beszélgetést, amelyben részt vett Zsupán Edina filológus, a HUN-REN–OSZK Fragmenta et Codices
Kutatócsoport tudományos munkatársa, valamint Schöck Gyula könyvművész, a Schöck ArtPrint Kft.
vezetője.

Zsupán Edina, a kódex tudományos igényű kísérőfüzetének szerzője a beszélgetés során a kódex
történelmi és esztétikai jelentőségét hangsúlyozta, rámutatva arra, hogy ez a kódex nemcsak a
Corvina könyvtár egyik leggazdagabban díszített darabja, hanem teljes egészében Mátyás király
számára készült. Ez a mű a reneszánsz esztétikum és a királyi reprezentáció csúcspontját képviseli.
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A díszkódex Philostratus görög szofista (Kr. u. II–III. sz.) műveit tartalmazza, amelyeket Antonio
Bonfini, Mátyás udvari történetírója ültetett át latinra 1487 telén, Bécsújhely ostroma során.

A kódexet a fakszimile kiadás számára a nemzeti könyvtár világszínvonalú digitalizáló központjában
fényképezték le. A felvételek a lehető legnagyobb hűséggel adják vissza a kézirat eredeti látványát,
így a kiadvány egyszerre kulturális és vizuális élmény.

 

Az exkluzív kiadás immár megvásárolható az MNMKK Országos Széchényi Könyvtárban, és valódi
kincs a bibliofil könyvrajongók számára.

További információkért és vásárlási lehetőségekért
kérjük, látogasson el a Bibliotheca Corvina Virtualis honlapra. [10] 
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A könyvbemutató a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ
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Élménykalendárium  [15]nevű adventi programsorozatának egyik kiemelt eseménye volt,
amely egész decemberben változatos, ingyenes programokkal várja a látogatókat.

 

Werkfilm [16]

 

További képek [17]

Videófilm [18]
2024/12/31 - 14:54 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/megjelent-matyas-kiraly-philostratus-kodexenek-exkluziv-
minosegu-fakszimile-kiadasa_241209
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